

МЫ ПОМНИМ

ХРАБРОСТЬ И МУЖЕСТВО В ПАМЯТИ НАВЕЧНО

Накануне Дня защитника Отечества в городе установили мемориальные доски в память об участниках специальной военной операции – Сергее Кочетове и Александре Киселеве.

МЫ ПОМНИМ О СВОИХ ГЕРОЯХ ОНИ ЖИВУТ СРЕДИ НАС.



Двадцать первого февраля церемония открытия проходила в школе №27. Здесь, с 2000 по 2009 годы, учился Сергей Александрович Кочетов.

В школе он был скромным, добрым, застенчивым и очень ответственным. Став выпускником, в 2009 году Сергей поступил в профессиональное училище №47 имени Евгения Жилина, где получил специальность «Ремонтник горного оборудования».

В 2012 году киселев-

чанина призвали на срочную военную службу в войсковую часть №71435, которая находилась в поселке Лагунное Южно-Курильского района Сахалинской области. Служба в армии вызвала у парня огромный интерес, и Сергей решил ее продолжить.

Он служил по контракту заместителем командира взвода, был командиром отделения инженерно-саперного взвода инженерно-саперной роты войсковой части №71535 Юж-

но-Курильского района Сахалинской области. Поступил на заочное обучение в Московский экономический университет по специальности «Менеджмент».

В 2022 году наш земляк выполнял воинский долг при проведении специальной военной операции на Украине. 23 сентября 2022 года в районе населенного пункта Сладкое Донецкой Народной Республики отделение вступило в ожесточенный бой с превосходящими силами противника.

При отражении контратаки противника Сергей Кочетов получил осколочное ранение от попадания выстрела ручного противотанкового гранатомета, которое оказалось несовместимым с жизнью. Но Сергей, преодолевая боль, продолжал вести огонь.

Понимая то, что необходимо спасти жизни как можно большего количества своих товарищей, Сергей Александрович отдал приказ раненым бойцам отступить, а сам продолжал отстреливаться до последнего боеприпаса.

Он героически погиб, но при этом спас жизни сослуживцев. Сергей дал им возможность отойти на безопасное расстояние от шквального обстрела противника.

За выполнение последнего боевого задания Сергей Александрович Кочетов удостоен государственной награды «Орден Мужества» посмертно.

Бойца похоронили четвертого октября 2022 года на кладбище в рай-



оне Красный Камень.

С инициативой по сохранению памяти земляка выступили школа №27 и управление образования Киселевского городского округа. Их поддержали администрация города и Совет народных депутатов.

На торжественном митинге присутствовали мать погибшего Оксана Владимировна и жена Анастасия Андреевна,

глава Киселевского городского округа Кирилл Николаевич Балаганский, военный комиссар Владимир Семёнович Милованов, председатель городского Совета народных депутатов Андрей Алексеевич Гребенкин, родственники, учителя и учащиеся, – сообщила методист Дома детского и юношеского туризма, экскурсий Елена ИЛЬЧЕНКО.



Двадцать второго февраля мемориальную доску установили на фасаде школы №3.

Подробности рассказала Елена ИЛЬЧЕНКО:

Увековечена память участника специальной военной операции Александра Павловича Киселева.

Он получал знания в школе №28 с 1996 по 2003 годы, а затем в школе №3. В 2006 году киселевчанин стал студентом юридического факультета Кемеровского государственного университета. В 2010 году Александр был призван на срочную службу в ряды внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации. В 2011 году он проходил службу в должности командира отделения, был демобилизован в звании младшего сержанта.

По окончании службы в армии Александр был принят на государственную гражданскую службу и назначен на должность судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов Рудничного и Киров-

ского районов города Кемерово. Александр женился, родился сын.

С 2016 года Киселев служил в ФКУ СИЗО-1 ГУФСИН России по Кемеровской области. А в феврале 2021 года сделал сознательный выбор: начал прохождение военной службы по контракту.

С августа 2021 года он проходил службу в 24-й отдельной бригаде специального назначения в должности старшего разведчика-сапера группы специального назначения войсковой части №55433.

В марте 2022 года за проявленные мужество и героизм он был представлен командованием к медали «За отвагу». После контузии, полученной при выполнении боевого задания, пройдя лечение, Александр вернулся в строй.

30 мая 2022 года Президентом РФ был подписан Указ «О присвоении 24-й отдельной бригаде специального назначения почетного наимено-

вания» – «гвардейская». Александр с гордостью носил звание гвардейца.

26 июня 2022 года Александр Павлович Киселев героически погиб при выполнении боевого задания во время проведения специальной военной операции в Луганской области при защите Луганской Народной Республики.

За проявленную доблесть и отвагу Указом Президента Российской Федерации от 15 июля 2022 года Александр Павлович Киселев удостоен государственной награды «Орден Мужества» посмертно.

С инициативой по сохранению памяти земляка выступили активисты музея школы №28 и управление образования. Их поддержали администрация города и Совет народных депутатов.

На митинге присутствовали мать погибшего Светлана Борисовна, глава Киселевского городского округа Кирилл Николаевич Балаганский, военный ко-



миссар Владимир Семёнович Милованов, председатель горсовета народных депутатов Андрей Алексеевич Гребенкин, представители Киселевского отделения Российского Союза ветеранов Афганистана и «Боевого братства».

В этот день вспоминали выпускника школы Александра Павловича Киселева, который во время специальной военной операции проявил такие качества как надежность, ответственность, храбрость, умение правильно оценить сложившуюся ситуацию и принять верное решение.

Открыли мемориальную доску глава Киселевского городского округа Кирилл Николаевич Балаганский и активист музея школы №28 Александр Авазов.

Ольга БОББ.

Фото предоставила Е. ИЛЬЧЕНКО.

